

V prilogi Znanje za razvoj: Potrebujemo tudi »venture capital« – Borelija ali lajmska bolezen na pohodu – Italija išče »hibridne« kadre



Tukaj je dovoljeno videti samo tisto, kar vidim jaz!

Janez Janši znižali kazen

BEograd, 13. junija (Tanjug) – V spornih zveznih sodišča je rečeno, da je veliki senat zveznega sodišča 16. maja letos odobril zahtev obsojenih Ivana Boršterja, Franjo Zavrta in Janeza Janše...

Zgodovinski dokument

V sovjetsko-zahodnonemški izjavi je poudarjeno, da imajo vsi narodi pravico, da sami odločajo o svoji usodi in medsebojnih odnosih...

TEMA DNEVA Barva nevidnega

Če bi bil Andersen sodbenj glasovni pisatelj, bi pravilno o česarovi novej obliki končal z obznanjem, ki je zavpil iz množice, da je esar vedno jasen. S približno takšnim obznanjem so se velikokrat države ščitile od komunistične skupne evropske postave...

Polemična razprava o obisku evroposlanstva

Na sei zunanje-političnega odbora zvezne skupščine so ugotovili, da Slovenci niso krivi za obisk evropskih parlamentarcev...

DANES V DELU

- Tudi do 5000 mark za delovno mesto na Kosovu
Delovnih mest je malo, brezposelnih veliko, zato vsi nekateri pomagajo tudi s tuzertami
Somrak davčnega paradiza
Luksemburg izgublja nekateri ugodnosti v okviru Evropske skupnosti
Svetovni in naši dolgovi
Kako bomo postali zaželeni in opešnikovi
Kongres brez Slovencev?
Razmisljanje pred 14. – izrednim kongresom ZRS
Prenaljanje razpilnega solskega zakona
Od usmerjenega izobraževanja bo ostalo predvsem lice
Onjegin v angleščini
Zanimivost iz opernega West Enda

Ljubljana, 13. junija – V Moderni galeriji se je mednarodna grafična bienniala...



Ljubljana, 13. junija – V Moderni galeriji se je mednarodna grafična bienniala...

Zakonit pregled slovenske SDK

BEograd, 13. junija (Tanjug) – Pri zbiranju podatkov o Treptinec in njegovih zveznih zveznih predstaviteljih, ki so jih pod katerimi lahko uporabniki...

Večja skrb za ubožnike

V Ženevi se je začela mednarodna konferenca o problemu indokitsajskih beguncev – Treba je pospešiti sprejemanje emigrantov...

Zakon o računovodstvu po hitrem postopku?

Delegati odbora za družbenogospodarske odnose so prišli v sprejem zakona po hitrem postopku...

Place le enkrat na mesec?

BEograd, 13. junija (Tanjug) – Akontacijski dobropis bo v prihodnje mesec izplačevali samo za prejšnji mesec, in to le enkrat na 30 dni...

V kitajski čistki so prišli na vrsto študenti

Polijska tiralica za 21 študenti – Je vodja Wu'er Kaixi še živ? – Kontradiktorni Li Peng od naših dopisnikov...

Upurkovski v Bonnu

Bonn, 13. junija (Tanjug) – Pogovori člana predsedstva centralnega komiteja Zvezne skupščine...

LOTTO

24. kolo: 2, 3, 6, 9, 11, 13, 38 in dodatna 32.

Štravove povodnji v Braziliji

Rio de Janeiro, 13. junija – Brazilski revalci odlašajo truno otroka, eno šestletno ženo strahovito povodnji v Rio. Kot iz slika je luča 24 ur, po ulicah so se stekali sipovi in mesto je zajel kaos.

ELEKTROTEHNA računalniki in tiskalniki tel: (061) 325-197 fax: (061) 325-979